责任编辑:符雅琦 美编:张晓晔 校对:谢莉

陈仓区凤凰桥北附近上演感人一幕-

车翻白菜撒一地 众人救援帮卖菜



热心市民帮忙捡拾并购买白菜(视频截图

本报讯 (景璐)8月22日,在陈仓区凤凰桥北附近

上演了感人的一幕! 一名司机驾驶三轮车转弯时不

慎侧翻,满载的一车白菜散落一地,周围热心市民发现

后急忙上前救援,当确定司机没有受伤后,大家合力帮 其抬起三轮车,并帮忙捡拾 白菜。

在得知司机家比较远后,大家合伙帮他卖起了白菜,一元一个的新鲜大白菜很快就被热心市民抢购一空。大家合力抬车助卖的视频被发到网上,也赢得了网友们的点赞。

本报讯 (记者 魏薇)在市区宝隆御邸小区门前,一段坑洼不平的道路,给过往居民出行造成诸多不便。最近,在渭滨区经二路街道新宝路社区工作人员的协调下,路面开始修补,

渭滨区新宝路社区联合驻地单位

修补破损路 居民好出行



凤县双石铺镇:

干部变身网红主播 既讲政策又搞服务



本报讯(记者 周淑丽)农产品滞销了,"小双"帮销;民生政策有了调整,"小双"介绍;镇上免费发放农资用品,"小双"来播报……最近,凤县双石铺镇的干部主播"小双"火了,不同于其他网络主播,"小双"带货的主要内容是服务群众、宣传好政策,赢得了群众点赞。

"大家好,这里是小双带您看双镇(见左图)。"每当视频开场,镇干部许熙函就会亮相开讲,视频坚持了两年多,镇上的群众成了"小双"的粉丝,甚至以为这名年轻

女干部的真名就叫"小双"。 双石铺镇一名工作人员告诉 记者,从2021年开始,他们 就策划了这个视频栏目,确 定了一名镇上的年轻干部当 主播,为群众讲政策、送服 务,有时还通过拍摄短剧的 方式,为群众普及法律知识 和文明常识等。镇干部许熙 函原本没有当主播的经验, 因为这个视频栏目越来越受 欢迎,就通过自学,不断给自 己"充电"。今年春季,城乡养 老政策有了新变化,"小双" 编了一段快板词,边打快板 边宣传,让很多群众第一时 间了解到政策的变化。前不 久,有群众家里的蜂蜜和花 椒销售遇到难题,"小双"专门 到群众家里拍视频,吸引了很 多社会爱心人士前往购买。

本报讯 (记者 李依涵) 货款一拖欠就是数年,企业负 责人多次上门讨要无果。近 日,两笔合同欠款终于在宝鸡 市信用纠纷人民调解委员会 介入下成功讨回。

市民郭女士在市区经营 茶叶生意多年,客户杨先生一 直在郭女士处采购茶叶。去 年,郭女士发现,杨先生已经 拖欠货款 14万余元。此后,郭 女士多次联系杨先生,但这笔 货款迟迟未能偿还。无奈之 下,郭女士找到宝鸡市信用纠 纷人民调解委员会寻求帮助, 市信用纠纷调委会今年成功化解 39 起经济纠纷 经过协调,双方达成分期支付 原因,6万元的尾款一直未 累计成功化解企业 调解协议。今年7月30日,第 能支付。三年来,胡先生一直 案件39起,涉及金

续欠款正在逐步偿还中。 和郭女士有着相似经历 的还有市民胡先生。2020 年7月,兰州一公司与胡先 生经营的宝鸡某公司签订设 备采购合同,说好3个月内 付完22万元款项,但因种种

一笔货款5万元已经支付,后

原因,6万元的尾款一直未能支付。三年来,胡先生一直讨要未果。8月10日,胡先生在宝鸡市信用纠纷人民调解委员会的协调帮助下,与兰州市的马先生达成调解协议,对方承诺近日就将欠款一次性偿还。

据统计,今年以来,宝鸡市信用纠纷人民调解委员会

累计成功化解企业信用纠纷案件39起,涉及金额120多万元,为企业和群众节约了诉讼费、律师费10多万元,案件化解率达到95%以上。大多数案件平均调解周期为5至7天,"短平快"灵活快捷处置矛盾纠纷,为企业节省了时间成本,挽回了经济损失,受到企业好评。

用心解纠纷

金台区北首岭社区一老年公寓:

志愿者暖心陪伴老人



本报讯 (记者 魏薇) 为老人放电影、剪指甲、打扫卫生……8月22日,金台区群众路街道北首岭社区的睿领老年公寓内其乐融融,多名志愿者一起来看望这里的老人,并为老人送上温馨的志愿服务。

"你们太有心了,想着办法让我们开心。"96岁的吕彭老人拉着北首岭社区主任孙冬玲的手感激地说。当日社区巧借七夕节,安排了歌舞表演、理发、剪指甲、

按摩等服务项目,还给老人 分发蛋糕、水果等食物(见 上图),老人们感到很开心。

我市一出租车公司:

为职工子女发放助学金



本报讯 (康健)8月 22日上午,陕西兴业交通 (集团)宝鸡吉利出租车公司开展"圆梦大学 金秋助学"助学金发放活动,现场为8名职工子女发放助学金15500元(见上图),帮助他们顺利步入大学。

"感谢公司领导对我的帮助,减轻了我的家庭负担。"受助学生李宇彤对笔者说,她的父亲是吉利出租

车公司的员工,母亲待业在家。今年她考入西安外国语大学,她很感激受到公司的爱心资助。她表示,一定会好好学习,以优异的成绩回报社会,回报家人。

据了解,本次活动给每位本科生资助 2000 元、专科生资助 1500 元。该公司已持续15年开展这项活动,累计为 102 名职工子女发放助学金 18.25 万元。

千阳县草碧镇碧水苑小区:

议事会搭起连心桥

本报讯 (记者 周淑丽) "小区能否安装电动车充电桩?""能开辟一块空地种菜吗?"最近,千阳县草碧镇碧水苑小区"碧水润心"广场上十分热闹,居民每天下午聚在这里聊天议事,大家的意见被收集整理后,很多问题都得到了解决,居民纷纷为这一做法点赞。

草碧镇草碧村党支部书记赵智国负责收集群众信息,并向大家通报办理进展情况。他说,居民傍晚在广场上乘凉时,会有专人就居民提出的一些问题和建议进行记录,并积极对接镇上协商解决,效果非常好。